Электронный сертификат на технические средства реабилитации: быстро, удобно, индивидуально
Электронный сертификат – это новый платежный инструмент, позволяющий людям с инвалидностью приобретать технические средства реабилитации, не выходя из дома. Воспользовавшись им, можно купить трость, протез, коляску, слуховой аппарат, ортопедическую обувь и т.д.
Сертификат представляет собой реестровую запись, которая привязывается к номеру банковской карты платежной системы «МИР», выпущенной любым банком Российской Федерации. Денежные средства на карту не перечисляются, а резервируются до совершения покупки. При оплате картой выбранного изделия средства поступят напрямую продавцу.
Обладатель электронного сертификата может самостоятельно выбрать техническое средство реабилитации из каталога, сформированного Фондом социального страхования. На сегодняшний день перечень превышает 5000 видов изделий от более чем 400 производителей.
Оформить электронный сертификат можно несколькими способами:
· через портал Госуслуг, в том числе в секторах пользовательского сопровождения в МФЦ;
· в офисе регионального отделения Фонда социального страхования.
При себе необходимо иметь паспорт и реквизиты карты «МИР». Если заявление подает представитель инвалида, потребуется также его паспорт и доверенность. Наличие карты «МИР» - обязательное условие для получения сертификата.
Преимущества электронного сертификата:
Быстро: государственной поддержкой можно воспользоваться в момент покупки.
Удобно: приобретение выбранного товара происходит из дома.
Индивидуально: можно купить то изделие, которое нравится (в соответствии с рекомендациями индивидуальной программы реабилитации и абилитации или программы реабилитации пострадавшего на производстве).
Порядок предоставления услуги можно уточнить в ходе консультации у специалиста МФЦ
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